

మండల అభివృద్ధికి సమన్వయంతో ముందుకెళ్ళాలి

● నార్కట్పల్లి మండల సమావేశంలో జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

నార్కట్పల్లి, జూలై 19 : మండల సమగ్ర అభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో ముందుకెళ్ళాలని జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య పేర్కొన్నారు. స్థానిక మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం ఎంపీపీ సూదిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. అధికారులు మండలంలో జరిగిన అభివృద్ధి సమీక్షలు చదివి వినిపించారు. రూ.కోట్ల ఖర్చు చేసి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధి చేశారని అందుకు సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు ప్రభుత్వ బడుల బలోపేతం కోసం హాజరు శాతాన్ని పెంచాలిందిగా ఎంకాఓ కూకట్ల సర్పంచుల కోరారు. అలాగే పలు గ్రామాల్లో చెరువు భూములు ప్రభుత్వ భూములు కబ్బాలకు గురవుతున్నాయని ప్రజా ప్రతినిధులు సభ దృష్టికి తీసుకురాగా స్పందించిన జడ్పీ చైర్మన్,



మండల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, పక్కన జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి

ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ చెరువుల స్థలాలు ప్రభుత్వ భూములు రోడ్డు విస్తరణలో భాగంగా స్థలాలు కబ్బాలకు పాల్పడితే కఠినంగా శిక్షిస్తామని పేర్కొన్నారు. తక్షణమే సంబంధిత అధికారులు హద్దు

రాళ్లను పాతాలని సూచించారు. సమావేశంలో తానీలార్ పులి సైదులు, ఎంపీడీఓ యాదగిరి, ఏఓ వై గిరిప్రసాద్, వైస్ ఎంపీపీ కల్లూరి యాదగిరి, సర్పంచులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మోదీ పాలనలో సామాన్యుడి జీవనం దుర్భరం

● వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట్

నందికొండ, జూలై 19 : ప్రధాని మోదీ పాలనలో దేశంలో సామాన్య ప్రజల జీవనం దుర్భరంగా మారినందున అఖిల భారత వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వి. వెంకట్ అన్నారు. నల్లగొండ జిల్లా నందికొండ హిల్ కాలనీలోని విజయవిహార్ లో జరుగుతున్న అఖిల



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వెంకట్

భారత వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జాతీయ సమావేశాల్లో భాగంగా బుధవారం నిర్వహించిన ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలతో నిరుద్యోగం, పేదరికం అనేక రెట్లు పెరిగిందన్నారు. పేద ప్రజలు ఆహార పదార్థాలు కొనలేని పరిస్థితి నెలకొందిన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పిన ప్రధాని మోదీ ఆ తర్వాత ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా యువతను రోడ్డున పడేసిందన్నారు. కూలీలకు జీవనధారం

మైన ఉపాధిహామీ పథకాన్ని నిర్వీర్యం చేసేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం కుట్ర పన్నుతుందన్నారు. సమావేశాలు ముగిసిన అనంతరం వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన సభ్యులు లాంచీలో నాగార్జునకొండను సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో అఖిల భారత వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు విజయ రాఘవన్, సహాయ కార్యదర్శులు శివదాసన్, విక్రమ్ సింగ్, సభ్యులు బలయ్య, వెంకట్ రాములు, కేపీ, బొమ్మ పద్మ, చిన్న వెంకట్, కూన్ రెడ్డి నాగిరెడ్డి, కంబాలపల్లి అనంద్, లింగస్వామి, సైదయ్య, కోటిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అసంపూర్ణ పనులను పూర్తి చేయాలి : డిఆర్ డి కాళిందిని

చిట్టూరు, జూలై 19 : పల్లెటూరులో అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేసి ఆన్ లైన్ చేయాలని డిఆర్ డి కాళిందిని అన్నారు. మండలంలోని ఆర్ గాడెం, ఉరుముద్ గ్రామాల్లో పల్లె ప్రకృతి వనాలు, వైకుంఠధామాలు, డంపింగ్ యార్డులను పరిశీలించి పనుల పురోగతిని అధికా

రులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ హరితహారంలో మండలానికి నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేయాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో హరితహారంలో భాగంగా విరివిగా మొక్కలు నాటాలన్నారు. ఆమె వెంట ఎంపీడీఓ లాజర్ ఉన్నారు.

పాఠశాలలో వసతులు కల్పించాలి : ఆర్ డి రవి

కట్టంగూర్, జూలై 19 : గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సరిపడా వసతులు కల్పించాలని నల్లగొండ ఆర్ డి రవి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని చిన్నపురి గ్రామంలోని బీసీ గురుకుల బాలికల పాఠశాలను సందర్శించి సమన్వయ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులను అడిగి తెలు

సుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో ప్రహారీ నిర్మించి, డైనింగ్ హాల్ ఏర్పాటు చేసి పరిసరాలలోని చెత్తను తొలగించాలని ఆదేశించారు. ఆయన వెంట ఎంపీపీ జెల్లా ముత్తి లింగయ్య, జడ్పీటీసీ తరాల బలరాములు, తానీలార్ శ్రీనివాసరెడ్డి ఉన్నారు.

నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలి : ఎంపీడీఓ యాకూబ్ నాయక్

చండూరు, జూలై 19 : నాటిన ప్రతి మొక్కనూ సంరక్షించాలని ఎంపీడీఓ యాకూబ్ నాయక్ అన్నారు. హరితహారంలో భాగంగా బంగారు గడ్డ, ఇడికుడ, తానూనిగూడెం గ్రామపంచాయతీల్లో కమ్యూనిటీ ప్లాంటేషన్ కింద బుధవారం మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ స్వరూప రాణి, ఏపీఓ శ్రీనివాస్, సర్పంచులు పల్లె వెంకటయ్య, నల్ల లింగయ్య, అబ్బిన బోయిన లింగయ్య నాయకులు పెద్దగోని వెంకన్న, మాదగోని వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.



బంగారుగడ్డలో మొక్కలు నాటుతున్న ఎంపీడీఓ యాకూబ్ నాయక్, సర్పంచ్ వెంకటయ్య

ఎంజీయూ పాలకమండలి పదవీకాలం పాడిగింపు

రామగిరి, జూలై 19 : నల్లగొండలోని మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ పాలకమండలితోపాటు రాష్ట్రంలోని అన్ని యూనివర్సిటీ పాలకమండలి పదవీకాలం గడువు ఫిబ్రవరి 2023లో ముగిసింది. అయితే అన్ని యూనివర్సిటీలకు గతంలో నియామకమైన పాలకమండలి సభ్యుల పదవీ కాలాన్ని మరో సంవత్సరం పాటు లేదా తిరిగి నూతన పాలకమండలి నియమించే వరకు పాడిగింపు విద్యాశాఖ కార్యదర్శి వాకటి కరుణ బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కాగా నల్లగొండలోని ఎంజీయూకు 13 మంది సభ్యులున్నారు. వీరంతా ఇక పాలకమండలి సభ్యులు (కానీ) కొనసాగుతున్నారు. ఉత్తర్వుల జారీ నవంబర్ 132 ప్రకారం అన్ని యూనివర్సిటీల రిజిస్ట్రార్లు సత్వరమే ఉత్తర్వులు అమలు చేయాలని ఆదేశించారు.

జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాల అందజేత

రామన్నపేట, జూలై 19 : మండలంలోని ఎన్నారం ప్రాథమిక పాఠశాలకు జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలను బహూకరించారు. పాఠశాలలో 5వ తరగతి చదువుతున్న మోక్షితచారి తల్లితండ్రులైన మాసోజు మహేశ్వరచారి - జ్యోతి, రెండో తరగతి చదువుతున్న బండమీది హర్ష తల్లి తల్లిదండ్రులు అశోక్-రాణి వారు. 3వేల విలువగల జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు బొజ్జ రాజగోపాల్ కు బుధవారం అందజేశారు.



హెచ్ఎంకు జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలను అందిస్తున్న విద్యార్థులు

ఆర్టీసీ డ్రైవర్లు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

● చైర్మన్ బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ● వర్షాలు కురుస్తున్నందున డ్రైవర్లు, కండక్టర్లకు సూచన

హైదరాబాద్, జూలై 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నందున ఆర్టీసీ డ్రైవర్లందరూ అప్రమత్తంగా ప్రమాదాలను నివారించాలని రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ (టిఎస్ఆర్టీసీ) చైర్మన్ బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ సూచించారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని బస్ టెర్మినల్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆర్టీసీ సంస్థ ఎంతో కాలంగా ప్రయాణికుల భద్రతకు మారుపేరుగా నిలిచిందన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో అతి తక్కువ ప్రమాద రేటులో అనేక అవార్డులు అందుకుందని గుర్తుచేశారు. ఆర్టీసీ సంస్థలో సుశిక్షితమైన డ్రైవర్లు ఉన్నారని, వర్షకాలంలో మరోసారి భద్రత గుర్తు చేసుకోని సురక్షిత డ్రైవింగ్ చేయాలని సూచించారు.

- విండి స్ట్రీస్ గాలనులను వైఫ్ తో బయటవైపు శుభ్రం చేసుకోవాలి. లోపల వైపు ఏదైనా క్లాత్ తో శుభ్రపరచాలి.
- డ్యూటీకి బయల్దేరి ముందే వైఫ్, హెడ్ లైట్స్ పనితీరు పరిశీలించుకోవాలి.
- రోడ్డు మరమ్మతులో ఉన్నప్పుడు బస్సును నిధానంగా నడిపించాలి. డ్యూటీకి వచ్చే ముందు తగిన విశ్రాంతి తీసుకోవాలి.
- దట్టమైన వర్షం ఉన్న సమయంలో ఇతర వాహనాలను ఓవర్ టేక్ చేయరాదు.
- వర్షం కురుస్తున్న సమయంలో డ్రైవింగ్ చేయనప్పుడు ఎదురుగా వచ్చే వాహనదారులతో ప్రమాదం జరిగి అవకాశం ఉన్నది. కనుక ఎట్టి పరిస్థితుల్లో రాంగ్రూట్ లో వెళ్లరాదు. సెంట్రల్ లైన్ ట్రాన్స్ చేయరాదు. ఆకస్మాత్తుగా బస్సు దిశను మార్చకూడదు.
- ఆకస్మాత్తుగా ఇండికేటర్ వేయడం వల్ల వెనుక వచ్చే వాహనాలతో ప్రమాదం జరిగి అవకాశం ఉన్నది. ఆకస్మాత్తుగా ఇండికేటర్ వేయకూడదు. బ్రేక్ సిస్టమ్ నుంచి ఎలాంటి ఎయిర్ లీకేజీలు ఉన్నాయో గమనించాలి. ఫూల్ రోడ్డు ప్రయాణంలో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ బస్సును న్యూటల్ చేసి నడపకూడదు.
- బస్సులో పుట్ బోర్డు ప్రయాణాన్ని నివారించాలి. ప్రయాణికులను బస్సు లోపలికి చేర్చుకోవాలి. నగరంలో నడిచే బస్సును ప్రయాణికులు ఎక్కకుండా చూడాలి.
- ఫోన్ మాట్లాడుతూ...ఎంటివేతో డ్రైవింగ్ చేయవద్దు. అతి భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న సందర్భంగా తడిసిన కరంట్లు స్తంభాలను ముట్టుకోరాదు. తడి చేతులతో విద్యుత్ ప్రవాహం ఉన్న స్పిన్ బోర్డులను తాకొద్దు.

డ్రైవర్లు పాటించాల్సిన జాగ్రత్తలు

- వర్ష సమయంలో వేగ నియంత్రణ పాటించాలి.
- ములుపుల వద్ద ఇండికేటర్ ను వినియోగించాలి
- ముందు వెళ్లే వాహనాలతో సురక్షిత దూరాన్ని పాటించాలి.
- బాగా వర్షం ఉన్నచోట హార్న్ ఉపయోగించాలి.
- వర్షం వస్తున్నప్పుడు డ్రైవింగ్ చేసేటప్పుడు వైఫర్ వాడాలి. వైఫర్ ను కండిషన్ ఉండేలా చూసుకోవాలి
- చెరువులు, కుంటలు నిండిన చోట నీటి ప్రవాహాన్ని పరిశీలించి జాగ్రత్తగా వాహనాన్ని నడపాలి. నదులు, కల్వర్టులు ఎక్కువ నీటి ప్రవాహం ఉంటే ఎట్టి పరిస్థితుల్లో దాటే ప్రయత్నం చేయవద్దు.

అమరుల ఆశయ సాధనకు ముందుకు సాగుదాం: సీపీఐ

నార్కట్పల్లి, జూలై 19 : అమరుల ఆశయ సాధనకు ముందుకు సాగుదామని సీపీఐ నాయకుడు బొమ్మకంటి కొమరయ్య అన్నారు. మండలంలోని పల్లెపహాడ్ గ్రామంలో బుధవారం జనశక్తి నాయకుడు కామ్రేడ్లు భద్రత్, పజ్జూరి కృష్ణారెడ్డి, రాజుల 23వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని అమరుల స్మారక స్థూపం వద్ద జెండా ఎగురవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో మల్లూర్, సురేష్, రాకేష్, సుధాకర్, విశాల, అరుంధతి, రామలింగయ్య, సంజీవరెడ్డి, సత్తయ్య, మంగమ్మ, వెంకన్న, గురువయ్య, మల్లయ్య, నాగరాజు, జాని ల్గొన్నారు.

భక్తి శ్రద్ధలతో అయ్యప్ప మండల పూజ

రామన్నపేట, జూలై 19: మండలకేంద్రంలోని అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో మండల పూజలను బుధవారం భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. అయ్యప్ప స్వామికి పంచామృతాలతో అభిషేకాలు నిర్వహించి గౌరీపూజ, మంటపారాధన, మృత్యుహోమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోట విజయావెంకన్న తన తండ్రి కోట పరిక్షన్ జ్ఞాపకార్ధం పూజ సామగ్రి కోసం పావు కిలో వెండిని బహూకరించారు. అనంతరం భక్తులను అన్నదానం చేశారు. ఆలయ చైర్మన్ భైరబోయిన లక్ష్మణ్, కాలేరు వీరేశం, జిల్లా వెంకటేశం, జాల శేఖరరెడ్డి, లవణం ఉపేందర్, కామిశెట్టి శేఖర్, బచ్చి బాలరాజు, కణతాల శిఖర్ రెడ్డి, మన్ను బాబు, బాలకృష్ణ, కడారి మల్లేశం పాల్గొన్నారు.

అతిథి అధ్యాపకుల పోస్టులకు దరఖాస్తులు

రామగిరి, జూలై 19 : జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అతిథి అధ్యాపకులుగా పనిచేసేందుకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుంచి ఈనెల 24న సాయంత్రం 5 గంటల లోగా దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు డివిజన్ ద్వారా ద్వారా దరఖాస్తులకు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 13 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో వివిధ సబ్జెక్టులలో 53 అధ్యాపకుల పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. 2023-24 విద్యా సంవత్సరంలో ఖాళీల ఆధారంగానే వీటిని అతిథి పద్ధతిలో భర్తీ చేస్తున్నట్లు వివరించారు. బయోడేటాకు పూర్తి సర్టిఫికేట్లు జత చేసి డివిజన్ కార్యాలయంలో నిర్ణీత సమయంలో సమర్పించాలని సూచించారు.

ఎస్టీ వసతి గృహంలో ప్రవేశానికి..

మర్రిగూడ, జూలై 19 : మండల కేంద్రంలోని ఎస్టీ వసతి గృహంలో ప్రవేశానికి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఎస్టీ వసతి గృహ సంక్షేమాధికారి రామకృష్ణ తెలిపారు. బుధవారం స్థానికంగా ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. 3 నుంచి 10వ తరగతి వరకు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చదివే విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని సూచించారు. అదనపు వివరాల కోసం సంక్షేమాధికారి రామకృష్ణ సెల్ : 99121 341 89 నంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

ఉమెన్స్ కళాశాలలో రేపు జాబ్ మేళా

రామగిరి, జూలై 19 : నల్లగొండలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల(అటానామస్)లో శుక్రవారం జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఘనశ్యాం బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2020-21 నుంచి 2021-22, 2022-23లో డిగ్రీ (గ్రాడ్యుయేషన్) పూర్తి చేసిన విద్యార్థినులు అర్హులని వెల్లడించారు. టాస్క్ సహకారంతో నిర్వహించే ఈ జాబ్ మేళాలో పాల్గొనే విద్యార్థినులు ఉదయం 9 గంటలకు అన్ని ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతోపాటు జిరాఫ్ సర్టిఫికేట్లతో హాజరుకావాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు కళాశాల టాస్క్ కోఆర్డినేటర్ సీమెచ్. సర్పంచు రాజును సంప్రదించాలని వివరించారు.

ఆర్థిక సాయం

మర్రిగూడ, జూలై 19 : మండలంలోని లెంకలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఏర్పల కమలమ్మ బుధవారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఐతగోని వెంకటయ్య గౌడ్ కమలమ్మ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆయన వెంట వార్డు సభ్యుడు ఏర్పల వెంకన్న, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పరికంపల వెంకటయ్య ఉన్నారు.